

# ТЕАТР ОТКРЫЛ СЕЗОН

Вчера пьесой А. Зака и И. Кузнецова «Два цвета» открылся сезон в Театре имени Ленинского комсомола. Этот спектакль еще мало известен ленинградскому зрителю.

Пьеса «Два цвета» рассказывает о жизни нашей молодежи, о столкновении наших замечательных, отважных комсомольцев с теми, кто мешает нам жить. В основу произведения положен действительный факт.

Главный режиссер театра Р. А. Быков в беседе с корреспондентом «Ленинградской правды» рассказал:

— В новом театральном сезоне мы готовим для ленинградских зрителей несколь-

ко постановок о жизни наших современников. Намечена постановка интересной пьесы И. Штока «Якорная площадь». Пьеса рассказывает о любви, товариществе. Герои ее — моряки Кронштадта.

В новом сезоне мы покажем ленинградцам пьесу О. Скачкова «Наследники старого дворца». Это — спектакль о жизни простой советской семьи, о взаимоотношениях отцов и детей.

В плане театра—музыкальная комедия В. Коростылева «Король Пиф-Паф, но не в этом дело...» Здесь в аллегорической форме рассказывается о люб-

ви, ненависти и других человеческих чувствах.

Наш коллектив поставит также инсценировку «Катюша Маслова» по роману Л. Н. Толстого «Воскресение». Из произведений западной классики мы готовим спектакль «Сирано де Бержерак» Э. Ростана.

Всего сейчас в репертуаре театра 17 спектаклей. Своей основной задачей мы считаем постановку пьес о героях наших дней. Мы рассчитываем установить связь с драматургами, которые писали бы специально для театра.

Итак, сезон начался. До встречи в зрительном зале!

«ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»  
г. Ленинград, 12.3-А В Г 1959